

Cornèr Banca SA
Siège de Lugano

Comunicato stampa/ Communiqué de presse
Presse Information/ Press Release

Lugano, le 2 mars 2010

Le Groupe Cornèr Banque diversifie ses activités et présente des résultats conformes à ses attentes

Le 58^e exercice du Groupe Cornèr Banque, dont le siège et la direction générale sont à Lugano, a clôturé le 31 décembre 2009 avec un fléchissement du bénéfice net dû à la situation du marché et à l'absence des facteurs extraordinaires dont avaient bénéficié les résultats de 2008. Le bénéfice net est passé de 89,6 à 73,4 millions de francs, se fixant ainsi aux niveaux des années précédentes.

Malgré la persistance d'une situation incertaine sur les marchés financiers, la clientèle privée et commerciale a continué d'accorder sa confiance au Groupe Cornèr Banque. Les dépôts de la clientèle ont totalisé 3'550 millions de francs, avec une progression de 6,8% par rapport à 2008. L'augmentation des crédits à la clientèle - secteur dans lequel le marché suisse confirme son rôle de principale référence - est également positive puisqu'ils ont grimpé de 6,6% à 2'339 millions de francs. La politique prudente du Groupe a conduit la banque à investir une partie importante de ses liquidités élevées en obligations d'Etat et de débiteurs de première qualité.

L'impact de la troisième amnistie fiscale italienne s'est révélé limité. Le recours de la clientèle à la procédure juridique de rapatriement a permis de retenir une masse importante de capitaux. L'apport du marché domestique et des marchés internationaux, sur lesquels le Groupe Cornèr Banque a orienté son activité depuis un certain temps déjà, s'est révélé significatif. L'afflux de nouveaux fonds a pratiquement contrebalancé la sortie des capitaux italiens, confirmant la politique du Groupe Cornèr Banque visant à diversifier ses produits, ses services, sa clientèle et ses marchés.

Cornèrcard, le secteur des cartes de crédit, qui représente un autre important axe de la stratégie diversifiée du Groupe Cornèr Banque, a encore élargi sa présence sur le marché national et, depuis cette année, sur le marché international, en obtenant d'excellents résultats avec de nouvelles offres de produits, en particulier dans le secteur des cartes à prépaiement.

Le total du bilan est resté inchangé à 4'814 millions de francs. Le Groupe est en outre fortement surcapitalisé, avec des fonds propres en augmentation à 767,9 millions, soit le triple de ce qui est prévu par la loi.

L'effectif est resté stable, avec 770 collaborateurs (771 en 2008), dont 35 employés auprès des filiales étrangères.

Pour information: Anna Russo, resp. PR, tél. +4191 800 53 54 fax +4191 8004303
anna.russo@corner.ch

Le Groupe Cornèr Banque en résumé (mio CHF)

	2009	2008	
Liquidités	669,5	828,9	-19,2%
Portefeuille de titres propres	621,1	526,7	+17,9%
Crédits à la clientèle	2'338,8	2'194,7	+6,6%
Crédits aux banques	956,9	992,5	-3,6%
Dépôts de la clientèle	3'549,5	3'323,7	+6,8%
Débts vers les banques	237,1	421,8	-43,8%
Fonds propres	767,9	731,7	+4,9%
Total du bilan	4'813,6	4'813,3	0,0%
Bénéfice net	73,4	89,6	-18,1%
Impôts	16,3	19,8	-17,7%